

Odpočet Akčného plánu BSK Odbor sociálnych vecí

č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2019	Program	Zodpovední	Termín plnenia	Stav plnenia k 29.03.2019	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 29.03.2019	
OSV_5	Podpora deinštitucionalizácie sociálnych služieb v okrese Pezínok (DSS a ZPB MEREMA)	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Jeho cieľom je úplná deinštitucionalizácia zariadenia DSS a ZPB MEREMA. Transformácia fyzického prostredia uvedeného zariadenia (k 30.9.2018 s počtom 51 prijímateľov soc.služby v 2 objektoch Modra-Kráľová a Modra- Harmónia), prebehne nasledovne: sociálna služba pre 12 prijímateľov bude poskytovaná v objekte Modra – Kráľová, v ktorom budú po rekonštrukcii vytvorené 2 samostatné bytové jednotky (každá so samostatným vchodom), miestnosti pre odborné terapie a miestnosť pre vzdelávacie a podporné aktivity. Súčasťou areálu bude tiež kuchyňa a administratívne centrum zariadenia pre všetky novovybudované/zrekonštruované objekty zariadenia. Poskytovanie sociálnej služby pre 8 prijímateľov je plánované v 2 bytoch v Pezínku, pre 6+6 prijímateľov v každom z 2 novovybudovaných rodinných dvojdomoch v obciach Častá a Dubová so samostatnými vchodmi, zariadenými a dispozične riešenými ako bežné domácnosti. V záujme dosiahnutia úplnej deinštitucionalizácie zariadenia bude 7 poberateľom sociálnej služby poskytnutá starostlivosť v adekvátnych priestoroch iného zariadenia/prenájmu/kúpy a rekonštrukcie RD/výstavby RD. Financovanie: IROP (ERDF) vo výške 4 535 144,62 EUR, vlastné zdroje BSK: 5 % spolufinancovanie vo výške 226 757,23 EUR, kúpa bytov + pozemkov vo výške 481 637,- EUR; Projektový tím: OSV; OSÚRaRP; OIČaVO; OP; OSM; DSS a ZPB MEREMA</p>									
		Prípravné práce	719	0	3.3	OSV/ OIČaVO/ OSÚRaRP/ PO/ SM	9-18	Splnený			
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	9-19	Prieb. Plnený			Verejné obstarávanie na dodávateľa stavebných prác bude vyhlásené v priebehu mesiaca 03/2019. Kľúčový krok bude plnený po ukončení VO a podpísaní zmluvy so zhotoviteľom.
		Realizácia projektu	4 535	0	1.3	OIČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	8-21	Prieb. Plnený			Termín prebratia stavby bude stanovený v súlade s harmonogramom výstavby uvedeným v projektovej dokumentácii.
		Propagácia	3	3	2	OK	11-19	Prieb. Plnený			V rámci propagačného plánu plánujeme medializáciu projektu v priebehu 3. Q 2019 formou PR kampane v printových aj online médiách. Verejnosť je priebežne informovaná aj tlačovými správami. Téma bola aj súčasťou tlačovej konferencie po zasadnutí zastupiteľstva.
OSV_11	Podpora deinštitucionalizácie sociálnych služieb v Bratislave (DSS a ZPS Rača)	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Jeho cieľom je čiastočná deinštitucionalizácia zariadenia DSS a ZPS Rača vzhľadom na jeho vysokú kapacitu (236 prijímateľov sociálnej služby k 1.9.2018), pričom v budúcnosti bude strategickou úlohou hľadať spôsob postupnej deinštitucionalizácie a transformácie celého zariadenia. V podmienkach DSS a ZPS Rača je DI a transformácia zariadenia zameraná na zvýšenie kvality poskytovania sociálnych služieb predovšetkým prostredníctvom zmeny prístupu pri poskytovaní sociálnych služieb a zmeny fyzického prostredia, v ktorom je sociálna služba poskytovaná. Zmena prístupu pri poskytovaní sociálnych služieb spočíva v zameraní poskytovania sociálnej služby na konkrétnu cieľovú skupinu (v prípade špecializovaného zariadenia na prijímateľov sociálnej služby s ochorením z okruhu demencie, v prípade domova sociálnych služieb na prijímateľov sociálnej služby s duševnou poruchou) a zameraním poskytovania sociálnej služby na posilňovanie, aktivizáciu a rozvoj zručností prijímateľov sociálnej služby. Financovanie: IROP (ERDF) vo výške 3 000 000 EUR, vlastné zdroje BSK: 5% spolufinancovanie vo výške 150 000 EUR. Projekt predpokladá prefinancovanie z ERDF v nasledujúcich položkách: výstavba nového stavebného objektu - dvojdom DSS Račianska; rekonštrukcia a modernizácia objektu ŠZ Strelkova (I. etapa); investovanie do materiálno-technického vybavenia zariadenia DSS a ZPS Rača; opatrenia na zvýšenie energetickej hospodárnosti budov. Z vlastných zdrojov BSK bude v II. etape realizovaná úprava areálu ŠZ Strelková. Projektový tím: OSV; OSÚRaRP; OIČaVO; OP; OSM; DSS a ZPS Rača</p>									
		Prípravné práce	63	0	3.3	OSV/ OIČaVO/ OSÚRaRP/ PO/ SM	10-17	Splnený			
		Výber zhotoviteľa	0	0	-	OIČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	7-19	Prieb. Plnený			Verejné obstarávanie na dodávateľa stavebných prác bude vyhlásené v priebehu mesiaca 03/2019. Kľúčový krok bude plnený po ukončení VO a podpísaní zmluvy so zhotoviteľom.
		Realizácia projektu	2 783	1 197	1.3	OIČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	12-20	Prieb. Plnený			Termín prebratia stavby bude stanovený v súlade s harmonogramom výstavby uvedeným v projektovej dokumentácii.
		Propagácia	3	3	2	OK	7-19	Prieb. Plnený			V rámci propagačného plánu plánujeme medializáciu projektu v priebehu 2. Q 2019 formou PR kampane v printových aj online médiách. Po začatí stavebných prác na objektoch plánuje tlačové oddelenie návštevu stavby počas kontrolného dňa za účasti predsedu BSK.

Odpočet Akčného plánu BSK Odbor sociálnych vecí

OSV_13	Informačný materiál o sociálnych službách v BSK	Spracovanie informácií o sociálnych službách v BSK pre osoby so zdravotným postihnutím so zameraním na občanov v seniorskom veku je jedným z podporných nástrojov pre efektívnejšie využívanie sociálnych služieb. Financovanie: aktivita je realizovaná internými kapacitami OSV, výstupy - publikovanie dokumentu z Programu 2.									
		Prípravné práce	0	0	-	OSV	6-19	Prieb. Plnený		Prebieha zber dát a informácií o sociálnych službách v BSK pre osoby so zdravotným postihnutím so zameraním na občanov v seniorskom veku. Predpokladá sa splnenie kľúčového kroku v termíne 06/2019.	
		Realizácia projektu	10	10	2	OSV/OK	8-19	Prieb. Plnený		Bližšie informácie k verejnému obstarávaniu brožúry budú až po odovzdaní zozbieraných údajov.	
OSV_16	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti ľudských zdrojov a sociálnej inklúzie	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, neziskovej a súkromnej sféry.									
		A. Deinštitucionalizácia a transformácia DSS a ZPS Kaštieľ v okrese Malacky	N/A	N/A	-	OSV	priebežne	Prieb. Plnený		02/19 sa uskutočnilo stretnutie so starostami okresu Malacky so žiadosťou o spoluprácu v súvislosti s DI a T DSS a ZPS Kaštieľ. V súčasnosti prebieha posúdenie možnosti získania vhodných voľných objektov a pozemkov pre transformáciu DSS a ZPS Kaštieľ.	
		B. Riešenie otázky ľudí bez domova	N/A	N/A	-	OSV	12-19	Prieb. Plnený		02/2019 bolo uskutočnené neformálne stretnutie s neverejnými poskytovateľmi o možnostiach rozšírenia spolupráce pri riešení otázky ľudí bez domova. V termíne 06/2019 plánuje OSV uskutočniť stretnutie s hlavným mestom SR Bratislava a mestskými časťami na riešenie otázky ľudí bez domova. Ďalším krokom bude rozšírenie spolupráce s neverejnými poskytovateľmi, ktorí poskytujú špecializované sociálne poradenstvo ľuďom bez domova v termíne do 12/2019. Ďalšie spoločné kroky bude možné definovať až na základe predmetných stretnutí.	
		C. Podpora vybudovania špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchami autistického spektra v dospelom veku (Znievska ul., Bratislava) - PD	N/A	70	3.3	OSV/ OIČaVO	12-19	Prieb. Plnený		01/19 prebehli prípravné práce a 02/2019 prebehla obhliadka objektu na Znievskej ulici v BA. V termíne 04/2019 bude spracovaná špecifikácia priestorových požiadaviek pre potreby špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchami autistického spektra v dospelom veku a štúdia, ktorá bude využitá na spracovanie projektov dokumentácie v termíne 12/2019.	
		D. Podpora poskytovania ambulantných sociálnych služieb pre deti s poruchami autistického spektra	N/A	M/A	-	OSV	9-19	Prieb. Plnený		So zriadením špecializovaného zariadenia v DSS a RS ROSA prebiehajú prípravné práce 02/2019, od 03/2019 bude vykonávaná následná rekonštrukcia priestorov. Predpokladá sa splnenie kľúčového kroku - zahájenie poskytovania sociálnych služieb v termíne 09/2019.	
		E. Vytváranie bezbariérového prostredia v zariadeniach sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK	N/A	N/A	-	OSV/ OIČaVO	priebežne	Prieb. Plnený		V rámci projektu prebieha debarierizácia kúpeľní v DSS a ZPS Rača, vyhlásenie. VO na dodávateľa stavebných prác je plánované v termíne 03/2019.	
		F. Rozširovanie kapacity cenovo dostupného ubytovania pre zamestnancov zariadení sociálnych služieb	N/A	N/A	-	OSV/ OIČaVO	priebežne	Prieb. Plnený		04/2019 prebehnú stretnutia s riaditeľmi ZSS, ktoré sa budú týkať možností ubytovania pre zamestnancov ZSS.	